



3 января 2017 года Минсвязи выпускает в обращение почтовую марку «Удачи в посткроссинге!»

3 января 2017 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение почтовую марку «Удачи в посткроссинге!».

Номинал марки «М» соответствует тарифу на пересылку международной простой почтовой карточки приоритетной. Тираж марки 90 тысяч.

К данному выпуску подготовлена карточка для картмаксимума. Дизайн марки, спецштемпеля, конверта «Первый день» и карточки для картмаксимума Марины Витковской.

В день выпуска почтовой марки в обращение в отделении почтовой связи № 1 Минска (магазин «Филателия», ул. Московская, 16) будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день».

Посткроссинг — международный онлайн-проект, благодаря которому можно обменяться почтовыми карточками и марками с людьми из разных уголков планеты. Для этого необходимо зарегистрироваться на сайте www.postcrossing.com и отправить открытки пяти жителям разных стран, адреса которых предложит система сайта. Как только первая из открыток достигнет получателя (он регистрирует ее код на сайте), вы сможете получить еще адрес, а в это время кто-то уже отправит открытку вам!

Удачи в посткроссинге!

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1481>